

Procéder à votre inscription administrative

Pour toute question relative à l'inscription, vous devez vous adresser à : Patricia ANDRUSIOW : Tél : 05.40.00.25.31 Email : secprepa@bordeaux-inp.fr Horaires : du lundi au vendredi de 08h30 à 12h00 et de 14h00 à 16h00.

Ouverture des inscriptions administratives du vendredi 10 au 30 juillet 2017 inclus.

Attention fermeture exceptionnelle du secrétariat du 3 au 10/07/2017 inclus

L'administration de La Prépa des INP sera fermée du 20 juillet au 18 août 2017 inclus.

Pour la 1ère année de La Prépa des INP

1ère étape : Inscrivez-vous sur le portail web en cliquant ici

L'identifiant correspond aux $\underline{\mathbf{6}}$ chiffres du numéro post-bac précédé des lettres P170 (exemple : P170345678)

ou

L'identifiant correspond aux $\underline{\mathbf{7}}$ chiffres du numéro post-bac précédé des lettres P17 (exemple : P173456789)

2ème étape : Téléchargez le dossier d'inscription et la liste des documents demandés

Le dossier à renseigner uniquement si l'inscription par le Web est impossible

Les documents et le dossier si nécessaire sont à retourner impérativement par voie postale

(ne pas faire de lettre recommandée ou suivie) au secrétariat de La Prépa des INP de

Bordeaux au plus tard le 30 juillet 2017 à l'adresse suivante :

La Prépa des INP Site de Bordeaux Bâtiment A de l'ENSCBP 16 avenue Pey Berland 33607 PESSAC Cedex

En cas de situation particulière pour votre inscription, vous pouvez prendre rendez-vous avec le secrétariat de La Prépa des INP le 12 et 13 Juillet 2017 sur le lien suivant : <u>cliquez ici</u>

Pour la 2ème année de La Prépa des INP

Les inscriptions se font en 2 étapes :

1ère étape : Inscrivez-vous sur le portail web en cliquant ici

2^{ème} **étape** : <u>Téléchargez le dossier d'inscription et la liste des documents demandés</u>

Le dossier à renseigner uniquement si l'inscription par le Web est impossible

Les documents et le dossier si nécessaire sont à retourner impérativement par voie postale

(ne pas faire de lettre recommandée ou suivie) au secrétariat de La Prépa des INP de

Bordeaux au plus tard le 30 juillet 2017 à l'adresse suivante :

La Prépa des INP Site de Bordeaux Bâtiment A de l'ENSCBP 16 avenue Pey Berland 33607 PESSAC Cedex

Pour tous les étudiants de La Prépa des INP

Vous devez également vous inscrire à la sécurité sociale étudiante (vous le faites lors de votre IA web) : une étape obligatoire dans l'enseignement supérieur :

LMDE

VITTAVI